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Р Е Ф Е Р А Т  
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА 
ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од ден 7.8.2024 
година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
(дисциплина) максилофацијална хирургија, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот 
совет бр. 02-2066/1, донесена на 13.9.2024 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: 
д-р Александар Грчев, редовен професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ – претседател, 
д-р Даница Поповиќ-Моневска, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ – член, и проф. д-р Борис Величковски, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ – член.   

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација, го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област (дисциплина) максилофацијална хирургија, во предвидениот рок се пријави кандидатот 
д-р Антонио Кирков. 
 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Антонио Кирков е роден на 21.2.1966 г., во Скопје. Средно образование 

завршил во Скопје, во гимназијата „Георги Димитров“, во 1984 година. Со високо образование се 
стекнал на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, каде што дипломирал на 3.7.1992 година, со 
просечен успех 9,00.  

Специјализација по максилофацијална хирургија започнал во јануари 1994 година, а во 
октомври, истата година, се вработил на Универзитетската клиника за максилофацијална 
хирургија во Скопје, во која работи до денес. Специјалистички испит положил во јуни 1998 година 
и се стекнал со звањето специјалист по максилофацијална хирургија.  

Преку Министерството за образование и наука, во текот на јуни и јули 1996 година, бил 
на студиски престој за индивидуално усовршување  на Клиниката за максилофацијална хирургија 
во Клиничкиот болнички центар во Љубљана, каде што се запознава со актуелните методи во 
максилофацијалната хирургија, особено во онкохирургијата кај оралниот карцином. 

Магистерски студии завршил на Стоматолошки факултет при Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје со просечен успех 9,7. На 25.12.2006 година го одбранил 
магистерскиот труд на тема: „Прилог кон клиничката употреба на туморски маркери кај оралниот 
карцином“. 

Докторска дисертација пријавил во 2009 година на Стоматолошкиот факултет при 
УКИМ. Дисертацијата на тема: „Евалуација на молекуларни маркери кај орален карцином“ ја 
одбранил на 19.12.2014 година, пред Комисија во состав: д-р Владимир Поповски, професор на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Даница Поповиќ-Моневска, професор на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Борис Величковски, професор на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ, д-р Александар Димовски, професор на Фармацевтски факултет при УКИМ, 
и д-р Алберто Бенедети, професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ. Со тоа се стекнал со 
научниот степен доктор на стоматолошки науки од областа максилофацијална хирургија. 

Кандидатот активно се служи со англискиот и српскиот/хрватскиот јазик. Поседува 
високо познавање на компјутерска и информатичка технологија. 

Во моментот, кандидатот е вонреден професор. Последниот реферат за избор во 
наставно-научно звање – вонреден професор е објавен во Билтен бр. 1207 од 15 јануари 2020 
година. 
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 Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет – 

Скопје, кандидатот д-р Антонио Кирков изведува теоретска и практична настава на прв и втор 
циклус студии на две студиски програми: за доктори на дентална медицина и за стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози. На прв циклус студии, изведува теоретска и 
практична настава од предметот Максилофацијална хирургија од прв циклус студии за доктори 
на дентална медицина, теоретска настава од предметот Ургентни состојби и ризични пациенти 
во дентална пракса од прв циклус студии за доктори на дентална медицина, теоретска и 
практична настава од предметот Максилофацијална хирургија од прв циклус студии за стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози и теоретска настава од предметот Анатомија со 
дентална морфологија за стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози. За двете 
програми на втор циклус за доктори на дентална медицина (магистерски студии и стручни студии 
по дентална медицина), изведува теоретска настава од предметот Актуелности во 
орфацијалната регија и предметот Примена на информациони технологии во стоматологија.  

Д-р Антонио Кирков учествувал во едукација на специјализантите од Стоматолошкиот и 
Медицинскиот факултет при УКИМ во Скопје, Стоматолошкиот факултет при УГД во Штип, кои  
го реализираат специјализантскиот стаж на Клиниката за максилофацијална хирургија во Скопје. 
Притоа, бил вклучен како едукатор и како ментор.  

Д-р Антонио Кирков е автор на позитивно рецензиран учебник: „Максилофацијална 
хирургија за стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози“, наменет за настава по 
предметот Максилофацијална хирургија за стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози. 

Кандидатот бил и е член на Наставниот одбор, Кадровскиот одбор и Деканската управа 
на Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Скопје. Во моментот, кандидатот е раководител на 
Катедрата за максилофацијална хирургија на Стоматолошкиот факултет при УКИМ во Скопје и 
одговорен наставник за предметот Максилофацијална хирургија од наставната програма за 
стручни стоматолошки сестри – орални хигиенолози. 

Кандидатот учествувал како член во комисии за оцена или одбрана на специјалистички 
испити. 

Останатите активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност се наведени во 
табелата во Образец-2 кон Извештајот за избор во наставно-научно звање. 
 

Научноистражувачка дејност 
Од последниот избор, д-р Антонио Кирков има објавено 9 научни труда рецензирани во 

соодветна референтна научна публикација, согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор. 

Д-р Антонио Кирков бил учесник во 2 национални научни проекта: „Употреба на 
фотограметрија за тродимензионална анализа на краниофацијална морфологија“, раководен од 
ас. д-р Александар Илиев, и „Евалуација на нивото на саливарни и серумски биомаркери кај 
планоцелуларен карцином“, раководен од д-р Александар Стаматоски. 

Останатите активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, податоците за 
објавените трудови, за проектите во кои учествувал кандидатот и за одржаните предавања, се 
наведени во табелата во Образец 2 кон Извештајот за избор во наставно-научно звање. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Антонио Кирков е активно вклучен во стручно-апликативната работа на 

Универзитетската клиника за хирургија на лице, вилици и врат – максилофацијална хирургија – 
Скопје. Врши стручна дејност – специјалист по максилофацијална хирургија. Важен и интегрален 
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дел од апликативната дејност на кандидатот е практична и теоретска едукација на 
специјализантите. 

Кандидатот е активно вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при 
Универзитетската клиника за хирургија на лице, вилици и врат – максилофацијална хирургија – 
Скопје. Тековно е претседател на Комисијата за интрахоспитални инфекции.  

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Д-р 
Антонио Кирков е член на Здружението на специјалисти по максилофацијална хирургија на 
Република Македонија и редовен учесник во активностите на Здружението. Кандидатот е член на 
Лекарската комора на Македонија и активен учесник во активностите на Комората. 

Останатите активности кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста од 
поширок интерес се наведени во табелата во Образец 2 кон Извештајот за избор во наставно-
научно звање. 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Антонио Кирков, доби позитивна оценка од анонимно спроведената 

анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Антонио Љубомир Кирков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,00. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,71. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: максилофацијална хирургија, 
поле: стоматологија, подрачје: медицински науки и 
здравство. 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
 
1. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO; 
SCOPUS & EMcare; SCimago Journal & Country Rank. 
3. Наслов на трудот: Association of carcinoma-associated 
fibroblasts with clinico-pathological parameters of oral 
squamous cell carcinoma: an immunohistochemical study 
4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: Oral and Maxillofacial 
Pathology Journal 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science; 
EBSCO;  
3. Наслов на трудот: Giant Pleomorphic Adenoma of the 
Submandibular Gland: Case Report and Therapeutic Challenge 
4. Година на објава: 2021 
 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1. Назив на научното списание: Oral and Maxillofacial 
Pathology Journal 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science; 
EBSCO;  
3. Наслов на трудот: Nano-emulsion complex (propolis and 
vitamin C) promotes wound healing in the oral mucosa 
4. Година на објава: 2020 
 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор  со 33 вкупен бр.  
членови: Македонија 14, Словенија 3, Србија 4, САД 1, 
Хрватска 1, Германија 3, Австрија 4, Турција 1, Грција.1, 
Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот:  Enzymatic antioxidant capacity and 
salivary oxidative stress redox markers: verification of methods 
for further investigation 
4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор со 33 вкупен бр.  
членови: Македонија 14, Словенија 3, Србија 4, САД 1, 
Хрватска 1, Германија 3, Австрија 4, Турција 1, Грција.1, 
Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот: Evaluation of carcinoma - associated 
fibroblasts (cafs) and tumor - associated macrophages (tams) in 
oral squamous cell carcinoma (oscc): an immunohistochemical 
study - case report 
4. Година на објава: 2021 
 
1. Назив на научното списание: Academic medical journal 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји) со 34 вкупен бр. членови: 
Македонија 14, Словенија 3, Србија 4, САД 1, Хрватска 1, 
Германија 3, Австрија 4, Турција 1, Грција 1, Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот: Very late relapse in hodgkin disease: 
outcome of patient relapsing more than 24 years after primary 
chemo- and radiotherapy on rare location  
4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: Academic medical journal 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји): со 34 вкупен бр.  членови: 
Македонија 14, Словенија 3, 
Србија 4, САД 1, Хрватска 1, Германија 3, Австрија 4, 
Турција 1, Грција 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1, Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот:  Tessier no.7 cleft with macrostomia: case 
report 
4. Година на објава: 2022 
 
1. Назив на научното списание: Open Access Macedonian 
Journal of Medical Sciences  
2. Меѓународен уредувачки одбор со 29 вкупен бр.  
членови: United States 7, Macedonia 6, Bulgaria 2, 
Netherlands 1, Canada 1, Italy 1, Albania 1, Serbia 1, Croatia 1, 
Iran 1, Poland 1, Brazil 1, Romania 1, Kosovo 1, Taiwan 1, 
Bosnia and Herzegovina 1, United Kingdom 1, 
3. Наслов на трудот: Geranylgeraniol Reverses the Toxicity 
Induced by Clinical Doses of Zoledronic Acid on Gingival 
Epithelial Cells and Gingival Fibroblasts 
4. Година на објава: 2021 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор  со 33 вкупен бр.  
членови: Македонија 14, Словенија 3, Србија 4, САД 1, 
Хрватска 1, Германија 3, Австрија 4, Турција 1, Грција.1, 
Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот:  Lipoma on the floor of the mouth - a rare 
case with unusual localization 
4. Година на објава: 2020 

 
4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 

збирка задачи од научната област за која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 
збирката задачи:  Максилофацијална хирургија за стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози 
2. Место и година на објава: Скопје, 2024 година (Рецензија 
во Билтен на УКИМ бр. 1296) 

да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: 15 јануари 2020 година, 
Билтен на УКИМ број 1207. 

да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност. 
 

да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Антонио Љубомир Кирков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 
  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Одржување настава  

1.1 Одржување настава од прв циклус студии (*0,04)  

1.1.1  Студиска програма: Доктори по дентална  медицина  

 2019/2020 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
сем. -2*0,04 

 
0,08 

 2020/2021 
Максилофацијална хирургија, ХI с. - 2*0,04 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
сем. - 2*0,04 

 
0,16 

 2021/2022 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*0,04 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 4*0,04 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
сем. - 2*0,04 

 
 

0,32 

 2022/2023 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*0,04 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 4*0,04 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
сем. - 2*0,04 

 
 

0,32 

 2023/2024 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*0,04 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 4*0,04 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
сем. - 2*0,04 

 
 

0,32 

1.1.2 Студиска програма: Стручни стоматолошки сестри  

 2019/2020 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. – 4*0,04 
Максилофацијална хирургија (стара прог.), VI сем. - 1*15*0,04 

 
0,76 

 2020/2021 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. – 4*0,04 
Максилофацијална хирургија (стара прог.), VI сем. - 1*15*0,04 

 
0,76 

 2021/2022 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. – 4*0,04 
Максилофацијална хирургија (стара прог.), VI сем. - 1*15*0,04 

 
0,76 

 2022/2023 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. – 4*0,04 
Максилофацијална хирургија (стара прог.), VI сем. - 1*15*0,04 

 
0,76 

 2023/2024 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. – 4*0,04 
Максилофацијална хирургија (нова прог.), VI сем. - 2*15*0,04 

 
1,36 
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1.2 Одржување настава од втор циклус студии (*0,05)  
1.2.1 студиска програма: Академски (магистерски) студии  
 2019/2020 

Примена на информациони технологии во стоматологијата, II сем. 
– 2*0,05 

 
0,1 

 2020/2021 
Примена на информациони технологии во стоматологијата, II сем. 
– 2*0,05 

 
0,1 

 2021/2022 
Примена на информациони технологии во стоматологијата, II сем. 
– 2*0,05 

 
0,1 

 2022/2023 
Актуелности во орофацијалната регија, I сем. - 6*0,05 
Примена на информациони технологии во стоматологијата, II 
сем. – 2*0,05 

 
0,4 

 2023/2024 
Актуелности во орофацијалната регија, I сем. - 6*0,05 
Примена на информациони технологии во стоматологијата, II 
сем. – 2*0,05 
Современи дијагностички и терапевтски постапки во 
максилофацијалната регија, II сем. – 30*0,05 

 
 
 

1,9 

1.2.2 студиска програма: стручни студии по дентална медицина  

 2022/2023 
Актуелности во орофацијалната регија, I сем. - 6*0,05 

 
0,3 

 2023/2024 
Актуелности во орофацијалната регија, I сем. - 6*0,05 

 
0,3 

2 Одржување вежби (*0,03)  

2.1 Студиска програма: Доктори по дентална  медицина  

 2019/2020 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 4*30*0,03 

 
3,6 

 2020/2021 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 2*30*0,03 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*30*0,03 

 
3,6 

 2021/2022 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 2*30*0,03 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*30*0,03 

 
3,6 

 2022/2023 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 2*30*0,03 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*30*0,03 

 
3,6 

 2023/2024 
Максилофацијална хирургија, Х сем. - 2*30*0,03 
Максилофацијална хирургија, ХI сем. - 2*30*0,03 

 
3,6 

2.2 студиска програма: Стручни стоматолошки сестри  

 2019/2020 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 1*15*0,03 

 
0,45 

 2020/2021 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 1*15*0,03 

 
0,45 

 2021/2022 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 1*15*0,03 

 
0,45 

 2022/2023 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 1*15*0,03 

 
0,45 

 2023/2024 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 2*15*0,03 

 
0,9  
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3 Одржување менторска настава за здравствена клиничка 
практика (*0,03) 

 

 2023/24 (9 менторства) 
XII  сем. - 9*2*15*0,06 

16,2 

 2022/23 (4 менторства) 
XII  сем. - 4*2*15*0,06 

7,2 

 2021/22 (4 менторства) 
XII  сем. - 4*2*15*0,06 

7,2 

 2020/21 (5 менторства) 
XII  сем. - 5*2*15*0,06 

9 

 2019/20 (5 менторства) 
XII  сем. - 5*2*15*0,06 

9 

4 Консултации со студенти (ДДМ) (*0,002)  

4.1 Студиска програма: Доктори по дентална  медицина  

 2023/24 
Максилофацијална хирургија, X  сем. - 40*0,002 
Максилофацијална хирургија, XI сем. - 40*0,002 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
с.-40*0,002 

 
 

0,24 

 2022/23 
Максилофацијална хирургија, X  сем. - 40*0,002 
Максилофацијална хирургија, XI сем. - 40*0,002 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
с.-40*0,002 

 
 

0,24 

 2021/22 
Максилофацијална хирургија, X  сем. - 40*0,002 
Максилофацијална хирургија, XI сем. - 40*0,002 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
с.-40*0,002 

 
 

0,24 

 2020/21 
Максилофацијална хирургија, X  сем. - 40*0,002 
Максилофацијална хирургија, XI сем. - 40*0,002 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
с.-40*0,002 

 
 

0,24 

 2019/20 
Максилофацијална хирургија, X  сем. - 40*0,002 
Ургентни состојби и ризични пациенти во дентална пракса, VIII 
с.-40*0,002 

 
0,16 

4.2 Студиска програма: Стручни стоматолошки сестри  

 2023/24 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 10*0,002 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. - 10*0,002 

 
0,04 

 2022/23 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 10*0,002 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. - 10*0,002 

 
0,04 

 2021/22 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 10*0,002 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. - 10*0,002 

 
0,04 

 2020/21 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 10*0,002 
Анатомија со дентална морфологија, I сем. - 10*0,002 

 
0,04 

 2019/20 
Максилофацијална хирургија, VI сем. - 10*0,002 

 
0,02 
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5 Консултации со студенти во рамките на здравствена 
клиничка практика (*0,2) 

 

 2023/24 (9 менторства) XII  сем. - 9*0,2 1,8 
 2022/23 (5 менторства) XII  сем. - 5*0,2 1 
 2021/22 (4 менторства) XII  сем. - 4*0,2 0,8 
 2020/21 (5 менторства) XII  сем. - 5*0,2 1 
 2019/20 (5 менторства) XII  сем. - 5*0,2 1  
6 Ментор и едукатор на здравствена едукација (0,08)  

 Ментор по максилофацијална хир. (Aлександар Андреевски), 
Решение бр.08-2916/2 - 16*28*0,08 

35,84 

 Едукатор – орална хирургија 6 месеци (Баже Јорданов) - 
16*24*0,08 

30,72 

 Едукатор – орална хирургија 3 месеци (Марија Митева) - 
16*12*0,08 

15,36 

 Едукатор – орална хирургија 4 месеци (Дарко Ѓоршески) - 
16*16*0,08 

20,48 

 Едукатор – орална хирургија 4 месеци (Диме Стојановски) - 
16*16*0,08 

20,48 

 Едукатор – орална хирургија 4 месеци (Соња Андонова) - 
16*16*0,08 

20,48 

 Едукатор – орална хирургија 3 месеци (Славчо Гроздановски) - 
16*12*0,08 

15,36 

 Едукатор – трауматологија 15 дена (Сандра Цилевска) - 16*2*0,08 2,56 
 Едукатор – офталмологија 1 месец (Бобан Сотировски) - 16*4*0,08 5,12 
 Едукатор – ортодонција 1 месец (Мартина Милева Јовановска) - 

16*4*0,08 
5,12 

 Едукатор – ортодонција 1 месец (Емилија Милошевска) - 16*4*0,08 5,12 
 Едукатор – општа хирургија 1 месец (Петар Каневче), Решение бр. 

1003-239/370 - 16*4*0,08 
5,12  

7  Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд 
(*0,7) 

 

 Одлука арх. бр. 02-1146/6 од 13.9.2023 г. 0,7 

8  Член на Комисија за оцена или одбрана на магистерски 
труд (*0,3) 

 

 Одлука арх. бр. 02-2994/1 од 22.10.2020 
Одлука арх. бр. 02-2505/1 од 18.9.2020 
Одлука арх. бр. 02-3432/4 од 18.2.2023 
Одлука арх. бр. 02-3432/2 од 24.11.2023 

Одлука арх. бр. 02-576/2 од 8.3.2024  

Одлука арх. бр. 02-3750/2 од 1.2.2024 
6*0,3 

 
 
 

1,8 

9  Член на Комисија за оцена или одбрана на 
специјалистичка работа (*0,2) 

 

 Одлука арх. бр. 02-686/1 од 28.2.2022  
Одлука арх. бр. 02-1104/1 од 7.4.2022 
Одлука арх. бр. 08-479/2 од 17.1.2020 
Одлука арх. бр. 08-58/1 од 7.2.2023 
Одлука арх. бр. 08-58/2 од 16.2.2023 
5*0,2 

 
 
1 

10 Позитивно рецензиран универзитетски учебник – автор 
(*8) 
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 ,,Максилофацијална хирургија за стручни стоматолошки сестри – 
орални хигиенолози“  
Рецензија во Билтен на УКИМ бр. 1296 од 1.12.2023 година. 

 
8 

 Вкупно  277.36 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Учесник во национален научен проект (*3)  

 „Евалуација на нивото на саливарни и серумски биомаркери кај 
орален планоцелуларен карцином“ – 2023 г. 
„Употреба на фотограметрија за тродимензионална анализа на 
краниофацијална морфологија“ – 2021 г. 
2*3 

 
 

6 

2 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е 
објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образовани (*5) 

 

 Jasmin Fidoski, Alberto Benedetti, Antonio Kirkov, Aleksandar Iliev, 
Aleksandar Stamatoski, Denis Baftijari.  
Nano-emulsion complex (propolis and vitamin C) promotes wound 
healing in the oral mucosa.  
Oral and Maxillofacial Pathology Journal, Vol. 11 Issue 1 (Jan-Jun 2020) 
p.1-5 

 
 

3 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovik-Monevska, Saso 
Banev, Antonio Kirkov, Aleksandar Iliev, Suzana Dvojakovska, Denis 
Baftijari, Aleksandar Stamatoski, Filip Koneski.  
Giant Pleomorphic Adenoma of the Submandibular Gland: Case Report 
and Therapeutic Challenge.  
Oral and Maxillofacial Pathology Journal, Vol. 12 Issue 2 (Jul-Dec 2021) 
p.78-80 

 
 

3 

 Sanela S. Idoska, Danica A. Popovic-Monevska, Senada S. Pepic, 
Antonio Lj. Kirkov, Goran T. Pancevski, Suzana D. Bozovic, 
Aleksandar T. Iliev, Jana N. Trambulova, Aleksandar C. Stamatoski, 
Filip Lj. Koneski.  
Association of carcinoma-associated fibroblasts with clinic-
pathological parameters of oral squamous cell carcinoma: an 
immunohistochemical study.  
Acta Stomatologica Naissi, Jun/2023, Vol. 39, No. 87 p. 2555 - 2568 
doi:10.5937/asn23875551 

 
 
 

3 

3 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот 
на членови од една земја не може да надминува две 
третини од вкупниот број на членови (*5) 

 

 Kirkov, A., Koneski, F., Benedetti, A., Iliev, A., Stamatoski, A.  
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Lipoma on the floor of the mouth - a rare case with unusual localization 
Macedonian Dental Review. ISSN 2545-4757, 2020; 43 (2): 55-59. 

3 

 Filip Koneski, David Tipton, Jegdish Babu, Danica Popovic Monevska, 
Vladimir Popovski, Alberto Benedetti, Suzana Dvojakovska-Bozovic, 
Aleksandar Iliev, Goran Panchevski, Antonio Kirkov, Aleksandar 
Grcev, Aleksandar Stamatoski, Franklin Garcia-Godoy.  
Geranylgeraniol Reverses the Toxicity Induced by Clinical Doses of 
Zolendronic Acid on Gingival Epithelial Cells and Gingival Fibroblasts. 
Open Access Maced J Med Sci. 2021 Jan 15;9(D):1-7. 
https://doi.org/10.3889/oamjms.2021.5592; eISSN:1857-9655 

 
 
 

3 

 Idoska, S., Popovik-Monevska, D., Petrusevska, G., Pancevski, G., 
Bozovic, S., Kirkov, A., Iliev, A. 
Evaluation of carcinoma - associated fibroblasts (CAFs) and tumor - 
associated macrophages (TAMs) in oral squamous cell carcinoma 
(OSCC): an immunohistochemical study - case report 
Macedonian Dental Review. ISSN 2545-4757, 2021; 44 (1): 13-18. 

3 

 Iliev Aleksandar, Kirkov Antonio, Pancevski Goran, Popovski 
Vladimir, Popovic-Monevska Danica, Idoska Sanela, Stamatovski 
Aleksandar, Koneski Filip 
Tessier no. 7 cleft with macrostomia: case report 
Acad Med J 2022;2(1):133-137 

 
 

3 

 Krstevska Balkanov Svetlana, Trajkova Sanja, Pivkova Veljanovska 
Aleksandra, Ridova Nevenka, Spasovski Dejan, Sandevska Emilija, 
Kirkov Antonio, Nikoloska Vasilka, Panovska Stavridis Irina. 
Very late relapse in Hodgkin disease: outcome of patient relapsing 
more than 24 years after primary chemo- and radiotherapy on rare 
location  
Acad Med J 2023;3(1):128-133 

 
 

3 

 Stamatoski, A., Popovikj Monevska, D., HadziPetrushev, N., Grcev, A., 
Kirkov, A., Panchevski, G., Dvojakovska, S., Iliev, A., Idoska, S., 
Koneski, F. 
Enzymatic antioxidant capacity and salivary oxidative stress redox 
markers: verification of methods for further investigation.  
Macedonian Dental Review. ISSN 25454757, 2023; 46 (2): 102-107 

 
3 

4 Пленарно предавање на научен/стручен собир (*2)  

 Антонио Кирков  
ХПВ-позитивни планоцелуларни карциноми на глава и врат – 
епидемиолошки, молекуларни, клинички и терапевтски 
карактеристики. 
Поканет предавач од Македонско лекарско друштво, 
4 мај 2020 – оnline симпозиум (Ковид-протокол) 

 
 

2 

5 Секциско предавање на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (*2) 

 

 Антонио Кирков 
ХПВ-позитивни орални карциноми: тековни сознанија 
„Актуелности во лекување на оралниот карцином“, Симпозиум со 
меѓународно учество на Здружението на максилофацијални 
хирурзи на Македонија, 9 декември 2023, хотел „Холидеј Ин“, 
Скопје, РС Македонија 

 
 

2 

6 Учество на научен/стручен собир со реферат – усна 
презентација (*1) 

 

 Filip Koneski, Danica Popovik Monevska, Vladimir Popovski, Antonio 
Kirkov, Suzana Bozovic Dvojakovska, Goran Panchevski, Aleksandar 
Grchev, Aleksandar Iliev, Sanela Idoska, Aleksandar Stamatoski 

 
 
1 
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Atorvastin prevents medication-related osteonecrosis of the jaw in 
rats. 
ICOMS (International Conference on Oral and 
Maxillofacial Surgery) 2023, June 8-11, Vancouver, Canada. 

 Antonio Kirkov 
HPV-Positive Oral Cancer: Current Insights  
1 st Congress of Southeast European Forum For Human 
Papillomavirus, 10-12 Nov., 29 Ohrid, N. Macedonia 

 
1 

 Antonio Kirkov 
HPV-Positive Oral Cancer: Present & Future  
Symposium „HPV Infection and Associated Diseases“ 
25-27 Nov. 2022, Struga, N. Macedonia 

 
1 

 Popovik-Monevska, D., Bozovic Dvojakovska, S., Kirkov, A., 
Panchevski, G., Koneski, F. Stamatoski, A.  
Giant cell tumor of the jaw in pediatric patient – a case report.  
9th Congress of Macedonian dental society with international 
participation, 15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia 

 
 
1 

 Koneski, F., Popovikj Monevska, D., Popovski, V., Iliev, A., Kirkov, A., 
Idoska, S. 
Preventive effects of geranylgeraniol on the development of 
medication- related osteonecrosis of the jaw  
9th Congress of Macedonian dental society with international 
participation, 15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia 

 
 
1 

 Stamatoski, A., Popovik-Monevska, D., Kirkov, A., Panchevski, G., 
Iliev, A., Koneski, F.  
The role of imaging in diagnosis and management of cystic-appearing 
lesions of the mandibular ramus: a report of case series.  
9th Congress of Macedonian dental society with international 
participation, 15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia 

 
 
1 

 Filip Koneski, D. Popovik-Monevska, V. Popovski, S. Bozovik, A. 
Kirkov, G. Panchevski, Stamatoski A. 
Effects of geranylgeraniol on the development of medication related 
osteonecrosis of the jaw – an animal stady.  
25th Congress of the European Assotiation for cranio maxillofacial 
surgery 14- 16 Juli 2021 Virtual event  

 
 
1 

7 Апстракт објавен во зборник на конференција 
- меѓународна (*1) 

 

 Filip Koneski, Danica Popovik Monevska, Vladimir Popovski, Antonio 
Kirkov, Suzana Bozovic Dvojakovska, Goran Panchevski, Aleksandar 
Grchev, Aleksandar Iliev, Sanela Idoska, Aleksandar Stamatoski 
Atorvastin prevents medication-related osteonecrosis of the jaw in 
rats. 
International Journal of Oral & Maxillofacial Surgery, Vol. 52, suppl. 2, 
49-50, Jan. 2024 

 
 
1 

 Antonio Kirkov 
HPV-Positive Oral Cancer: Current Insights  
1 st Congress of Southeast European Forum For Human 
Papillomavirus, 10-12 Nov. 2023, Ohrid, N. Macedonia; Book of 
Abstracts:75 

 
1 

 Popovik-Monevska, D., Bozovic Dvojakovska, S., Kirkov, A., 
Panchevski, G., Koneski, F. Stamatoski, A.  
Giant cell tumor of the jaw in pediatric patient – a case report. 9th 
Congress of Macedonian dental society with international participation, 
15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia; Book of Abstracts: 
133 

 
 
1 
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 Koneski, F., Popovikj Monevska, D., Popovski, V., Iliev, A., Kirkov, A., 
Idoska, S. 
Preventive effects of geranylgeraniol on the development of 
medication- related osteonecrosis of the jaw  
9th Congress of Macedonian dental society with international 
participation, 15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia; Book of 
Abstracts: 205 

 
 
1 

 Stamatoski, A., Popovik-Monevska, D., Kirkov, A., Panchevski, G., 
Iliev, A., Koneski, F.  
The role of imaging in diagnosis and management of cystic-appearing 
lesions of the mandibular ramus: a report of case series.  
9th Congress of Macedonian dental society with international 
participation, 15-18 September 2022, Ohrid, North Macedonia; Book of 
Abstracts:207 

 
 
1 

8 Рецензија на научен/стручен труд (*0,2)  

 Македонски медицински преглед - 1; 
Open Access Maced J Med Sci - 1;  
Macedonian Dental Review -1; 
3*0,2 

0,6 

 Вкупно 49,6 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, 
супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, 
стручно мислење, проценка на капитал, систематизација, 
методологија (1) 

 

 Член на Комисија за спроведување на стручен надзор по потреба 
формирана од претседателот на Стоматолошка коморa на 
Македонија. 
Налог бр.13-645/1 од 16.6.2022 г. 

 
1 

2 Учество во промотивни активности на 
факултетот/институтот (0,5) 

 

 Отворени денови на УКИМ: 2020 г., 2021 г., 2022 г., 2023 г., 2024 г. 
- 05*5 

2,5 

3 Клиничка практика во соодветната област (дијагностички 
и тераписки процедури) – првпат во државата воведена 
процедура (2) 

 

 NIM (Nerve Integrity Monitor) – систем за мониторирање на 
интегритет на лицевиот нерв во паротидна хирургија, со кој се 
овозможува да се идентификува, потврди и следи функцијата на n. 
facialis.  

 
2 

Дејности од поширок интерес  

4 Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание 
(*0,5)  

 

 Македонски стоматолошки преглед/Macedonian Dental Review 0,5 
5 Изготвување и пријавување на научен/образовен 

национален проект (*0,5) 
 

 „Евалуација на нивото на саливарни и серумски биомаркери кај 
орален планоцелуларен карцином“ – 2023 г. 
„Употреба на фотограметрија за тродимензионална анализа на 
краниофацијална морфологија“ – 2021 г. 

 
 
1 
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2*0,5 
6 Раководител на внатрешна организациона единица (3)  
 Раководител  на Катедрата за максилофацијална хирургија 

Раководител на Центарот за кариера при УКИМ – Стоматолошки 
факултет. 
2*3 

6 

7 Учество во комисии и тела на државни и други органи (1)  
 Член на комисии при Стоматолошка комора на Македонија за 

полагање стручен испит за доктори по стоматологија за стекнување 
на лиценца (испитувач од областа на орална и максилофацијална 
хирургија) 2016 – 2023  

 
1 

8 Член на Факултетска комисија (0,5)  
 Одлука арх. бр. 02-3655/1 од 29.12.2020 г. 

Одлука арх. бр. 10-463/1 од 15.3.2021 г. 
Одлука арх. бр. 02-1899/1 од 7.7.2023 г 
Одлука арх. бр. 02-2387/1 од 23.9.2023 г. 
4*0,5 

 
2 

 Вкупно 16 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 277.36 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 49,6 
СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  16 

Вкупно 342.96 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ  
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на д-р Антонио Кирков. Врз основа на изнесените податоци од 
севкупната активност на кандидатот од последниот избор до денес, Комисијата заклучи 
дека д-р Антонио Кирков поседува научни и стручни квалитети и според Законот за 
високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор на 
наставно научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти 
докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избран во звањето редовен професор во научната област 
максилофацијална хирургија. Според гореизнесеното, Комисијата му предлага на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Антонио Кирков 
да биде избран во звањето редовен професор во научната област максилофацијална 
хирургија. 
      

Членови на Комисијата 
 
Проф. д-р Александар Грчев, с.р. 
Проф. д-р Даница Моневска-Поповиќ, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 

 
 
  


